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A proposição não recebeu parecer das comissões. A Comissão de Transporte 

e Mobilidade Urbana, a Comissão de Economia, Orçamento e Finanças e a Comissão 

de Constituição e Justiça deverão se manifestar sobre o projeto e a emenda. 

Solicito ao Presidente da Comissão de Transporte e Mobilidade Urbana, 

Deputado Valdelino Barcelos, que designe Relator para a matéria ou avoque a 

relatoria. 

Trata-se do Projeto de Lei nº 1.095. 

DEPUTADO VALDELINO BARCELOS (PP. Para emitir parecer.) – Sr. 

Presidente, compete àComissão de Transporte e Mobilidade UrbanaCTMU analisar e, 

quando necessário  

S/Nara 

REVISOR RODRIGO 

Vou repetir, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Perfeito. Perfeito. 

DEPUTADO VALDELINO BARCELOS (PP. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Compete à Comissão de Transporte e Mobilidade Urbana analisar e, 

quando necessário, emitir o mérito de matérias relacionadas, direta ou 

indiretamente, ao transporte público coletivo, individual, privado, de frete e de carga.  

Feitas essas considerações, (falha no áudio) manifestamos o voto pela 

aprovação do Projeto de Lei nº 1.095, de 2020, no âmbito desta Comissão de 

Transporte e Mobilidade Urbana. 

É o parecer. 
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(Assume a Presidência o Deputado Rafael Prudente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão o parecer.  

Concedo a palavra ao Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Para discutir. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu não tenho condições de votar naquilo que 

não conheço. Eu não voto naquilo que eu não conheço. O projeto não está no 

sistema. Eu não tenho como apreciá-lo, logo eu não vou votar. Inclusive eu acho, 

por prudência e tudo, que seria bom a gente deixar para terça-feira os três projetos 

que não estão no sistema. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. 

Presidente, eu quero dizer que, apesar de considerar meritório o projeto do 

Deputado Prof. Reginaldo Veras, o do Deputado Leandro Grass, em todos os projetos 

que estiverem nessa condição de não estarem no sistema, aos quais, portanto, nós 

não tivemos acesso, eu vou me abster. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 
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O parecer está aprovado com a presença de 17 Deputados. Houve 4 

abstenções: da Deputada Arlete Sampaio, do Deputado Chico Vigilante, do Deputado 

Delmasso e do Deputado Reginaldo Sardinha. 

A Presidência designa o Presidente em exercício da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças, Deputado José Gomes, para emitir parecer sobre a matéria. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA – Sr. Presidente, solicito o 

uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE LULA DA SILVA (PT. Sem revisão do orador.) 

– Sr. Presidente, eu quero insistir. Veja V.Exa., o Presidente da CCJ, que é uma das 

comissões mais importantes da Casa, não está votando porque não conhece o 

projeto. O Vice-Presidente desta Casa não está votando porque não conhece o 

projeto.  

Portanto, faço um apelo a V.Exa. e a todos. Eu acho que não tem nada aí 

que seja tão imprescindível que não possa ficar para terça-feira. Vamos deixar esses 

três projetos para terça-feira. A pauta, coloca-a no sistema, vamos analisá-la e, 

terça-feira, votamos. É a melhor coisa que a gente pode fazer no dia de hoje. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Ok, Deputado Chico 

Vigilante.  

Eu faço um pedido, para não ter que tomar decisão sozinho, apesar de eu 

não ter problema em tomar decisão: o Deputado Prof. Reginaldo Veras, o Deputado 


